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TEMA 2 - La estructura patrimonial de la empresa

1. ¢{Qué relacién es correcta? (10 puntos)

ASivd = PAsvd v Nk

QO Activo = pasivo + PN.
——y v——-

QO Estructura econémica = estructura financiera. =y =

QO Inversiones = financiacién. XA~ e &N“(j\)\)\:‘\

v (@ Todas son correctas.

2. En cuanto a la representacién contable: (10 puntos)

v, @ Los activos se colocan a la izquierda y los pasivos y PN a la derecha. \/

QO Los activos se colocan a la derecha y los pasivos y PN a la izquierda.
QO Todos se sittian a la derecha. ACL\V“

O Su colocacién es indiferente en contabilidad.

3. Si una empresa adquiere aplicaciones informaticas, se trataria de un: (10 puntos)
v, @® Activo no corriente - inmovilizado inmaterial.

QO Activo no corriente - inmovilizado material.

QO Activo corriente - disponible.

QO Activo corriente - realizable.

4. Los medios liquidos con los que cuenta la empresa son: (10 puntos)

QO Activo no corriente - inmovilizado inmaterial.

O Activo no corriente - inmovilizado material.

v @ Activo corriente - disponible. — BN oS /( Q‘ o0n

QO Activo corriente - realizable.
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5. Los edificios utilizados para realizar el proceso productivo son: (10 puntos)

QO Activo no corriente - inmovilizado inmaterial.
v @ Activo no corriente - inmovilizado material.
QO Activo corriente - disponible.

QO Activo corriente - realizable.

6. Las deudas por préstamos con entidades bancarias a corto plazo pertenecen a: (10 puntos)
v @ Pasivocorriente. = Q<) g Q/ (o ( < A 0\7\1‘"’)

QO Pasivo no corriente.

QO Patrimonio neto.

O Ninguna de las anteriores.

7. Las patentes, software informaético y elementos similares pertenecen a: (10 puntos)

Q Pasivo corriente.
QO Activo corriente.

v @ Activonocorriente. (3T )

QO Patrimonio neto.

8. En el balance de situacién: (10 puntos)

QO Elactivo, el pasivo y el neto se ordenan en funcién de cuando se produce la operacién.
QO Elactivo se ordena de mayor a menor liquidez y el pasivo y el neto de mayor a menor exigibilidad.

QO Elactivo se ordena de menor a mayor liquidez, el pasivo de menor a mayor exigibilidad y el patrimonio
neto sin ningun criterio.

v @ Elactivo se ordena de menor a mayor liquidez y el pasivo y el neto de menor a mayor exigibilidad.

ACO NTH + tABD
Q) mC © Neh
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> ™M = A - fC
9. El fondo de maniobra es: (10 puntos) ‘r’f\k: mtﬂ'b + mc—' ot mc’

QO Ladiferencia entre el activo y el pasivo.
QO Ladiferencia entre el activo y el pasivo + neto.
v @ Ladiferencia entre el activo corriente y el pasivo corriente. /

QO Ninguna de las anteriores.

AC (g &

10. Los elementos: deudores, clientes, acreedores y proveedores pertenecen al grupo: (10 puntos)

Os — A IC (Brawnem)
v @4 — Ac/lC (C_ouuw.r'u;xx)

03 & exaMuannds (R<)
Oz — McC
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